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Проблеми та перспективи іноземного інвестування в Україну 

Важливу роль в розвитку національної економіки відіграють іноземні 

інвестиції. Залучення коштів іноземних інвесторів сприяє активізації 

інвестиційного процесу, впровадженню нових технологій, використанню 

передового зарубіжного досвіду, розвитку малого і середнього бізнесу, 

зростанню інвестиційного потенціалу територій та ін. [2, с.24] 

Законодавство України визначає терміни іноземний інвестор та 

іноземні інвестиції. Відповідно до Закону України « Про режим іноземного 

інвестування» ст. 1 іноземними інвесторами є суб'єкти, які провадять 

інвестиційну діяльність на території України, а іноземні інвестиції - це 

цінності, що вкладаються іноземними інвесторами в об'єкти інвестиційної 

діяльності відповідно до законодавства України з метою отримання прибутку 

або досягнення соціального ефекту. [1] 

На сьогоднішній день потреба в інвестиціях для структурної 

перебудови української економіки зростає. Непривабливий інвестиційний 

клімат в Україні, що негативно впливає на можливості активізації процесу 

залучення прямих іноземних інвестицій в економіку країни. 

В умовах ринкового трансформування економіки України дуже 

гострою є потреба в значних іноземних інвестиціях. 

Проте до останнього часу Україна практично не заохочувала реальних 

інвестицій, що є небезпечним для молодої незалежної держави як з 

економічного, так і політичного погляду. З економічного - це небезпечно, бо 

як було сказано вище, без іноземних інвестицій не можна досягти 

економічного відродження. А з політичного - небезпека та, що, коли 

інвестори не довіряють молодій державі, не приходять в Україну, то тоді у 

міжнародної спільноти вироблятиметься аналогічне ставлення: байдуже, 

існує Україна чи її немає. [2, с.89] 

Аналіз надходження іноземних інвестицій в Україну свідчить, що наша 

молода незалежна держава на сьогодні ще не створила належних умов для 

залучення капіталів із-за кордону. Тому найважливішою умовою для 

заохочення останніх є стабілізація макроекономічного середовища, а також 

законів та нормативних актів. Водночас дані питання не можуть бути 

вирішені без загальної соціально-економічної стабілізації. [2, с.106] 

Зокрема, негативною особливістю інвестиційного клімату України є 

передусім непередбаченість та суперечливість правового середовища, що 

зумовлює високий ступінь ризику і невпевненості серед іноземних інвесторів. 

Якщо проаналізувати законодавство, то у потенційних інвесторів одразу ж 

виникають численні запитання, оскільки ряд законів 

153 



взаємовиключає один одного. Чинні в Україні закони, нормативні та 

інструктивні акти не сприяють активізації інвестиційного процесу. [2,с. 108] 

Таким чином, на сьогоднішній день в нашій державі існує проблема 

недостатнього використання інвестиційного потенціалу, яка пов’язана із 

політичною нестабільністю, надмірним втручанням держави у регулювання 

іноземних інвестицій, постійними змінами у чинному законодавстві, 

відсутністю в Україні єдиного центрального органу з питань державного 

управління іноземного інвестування, недостатнім розвитком малого та 

середнього підприємництва, наявністю великої кількості "тіньових капіталів". 

Найістотнішою перешкодою для діяльності іноземних інвесторів в 

Україні є недосконалість відповідного законодавства. Спроби вдосконалення 

нормативних актів згідно з цілями України, а також мотивації іноземних 

партнерів зумовили часті зміни в українському законодавстві. До останнього 

часу не запропоновано жодного законодавчого акта, який би був достатньо 

відпрацьованим, універсальним. Ускладнює ситуацію і практика коригування 

нормативних актів під час їх руху від верхніх рівнів управління до нижніх. 

Це пов'язано з тим, що закони і постанови мають нерідко 

декларативний характер. Тому органи управління нижчих рівнів трактують їх 

на свій розсуд. 

До головних факторів, що стримують формування економічного 

середовища, сприятливого для залучення іноземних інвестицій, можна 

віднести також і невизначеність пріоритетів ринкового трансформування 

економіки та повільність процесів приватизації. 

В той же час пряме іноземне інвестування для нас буде мати тільки 

позитивні наслідки. За допомогою іноземних інвестицій створюється 

можливість модернізації виробничої бази, створення нових робочих місць, 

розвитку важливих галузей економіки тощо. При цьому ми економимо 

національні бюджетні кошти, які можна спрямувати на будь-які інші не менш 

важливі сфери економіки, соціального забезпечення. [4] 

Отже, напрями інвестиційної політики України необхідно переглянути 

та розробити єдину чітку стратегію залучення іноземних інвестицій, оскільки 

залучення іноземних інвесторів з метою вкладення грошей в економіку 

держави є основною органічною частиною інвестиційної політики будь-якої 

країни. 
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